1. A interseccao produzida numa superficie de revolucao,
por um plano perpendicular ao eixo, desigha-se:

A) Paralelo.
B) Equador.
C) Geratriz.

D) Meridiano.



2. Por uma recta a exterior a uma superficie esférica
[X]:

A) Passam dois planos tangentes a superficie [X].

B) Passa um plano tangente a superficie [X].

C) Nao passam planos tangentes a superficie [X].

D) Passa uma infinidade de planos tangentes a
superficie [X].



3. A linha de menor comprimento, entre dois pontos,
sobre uma superficie cilindrica designa-se:

A) Hélice.
B) Recta.
C) Tangente.

D) Secante.



4. Por um ponto P na superficie de um elipsoide [X]:

A) Passa um exactamente um plano tangente a [X].
B) Passam exactamente dois planos tangentes a [X].
C) Nao passam planos tangentes a [X].

D) Passa uma infinidade de planos tangentes a [X].



5. Uma das seguintes superficies nao é planfificavel:

A) Hiperboldide de revolucao.
B) Helicoide tangencial.
C) Cilindrica.

D) Conica.



6. Uma das seguintes afirmacoes € verdadeira:

A) Todas as superficies de revolucao tém eixo e polos.

B) Todas as superficies de revolucao tém meridianos e
polos.

C) Todas as superficies de revolucao tém eixo e paralelos.

D) Todas as superficies de revolucao tém meridianos e
circulo de gola.



7. Em qual das figuras, surge uma situacao em que ha
sombra auto-projectada? B)

O’

d)




8. A superficie de revolucao ilustrada na figura designa-se:

LT

Algado

Planta

a) Superficie esférica

b) Elipsoide de revolucao
c) Superficie torica

d) Dodecaedro



9. A superficie de revolucao ilustrada na figura designa-se:

a) Hiperboldide de revolucao de uma folha
b) Hiperboldide de revolucao de duas folhas
c) Eliplsdide de revolucao alongado

d) Elipsoide de revolucao achatado



10. Qual das seguintes afirmacoes € verdadeira:

A) Todas as superficies regradas sao planificaveis.
B) Todas as superficies planificaveis sao regradas.
C) Todas as superficies de revolucao sao planificaveis.

D) Nao ha superficies de revolucao planificaveis.



